
,,Еколошка заштита на животната средина” 

 

Заштитата на животната средина е заштита на природната средина од страна на 

поединци, организации и влади. Целта е  да се зачуваат природните ресурси и постојното 

природно опкружување и, кога е можно, да се санираат штетите.  

Има неколку фактори  за заштита на животната средина и како да се создаде подобра 

околина. Некои од причините вклучуваат загадување на околината на воздухот што ја 

зголемува концентрацијата на јаглерод диоксид што предизвикало формирање на кисел 

дожд. Друга причина е еден од несаканите ефекти како глобалното затоплување 

предизвикано од уништување на шумите со што се зголемува глобалната температура 

предизвикана од топење на мразот. Покрај тоа, пкако последица од глобалното 

затоплување климата станува потопла и со поплавите се го охрабрил растот на штетници и 

вектори како маларија и денга треска за ширење на болеста во околината со што се 

зголемува нивото на побарувачка на биохемиски кислород. Затоа, околината треба да 

биде заштитена за подобар живот во иднина. 

Во последниве децении, многу проблеми со животната средина се зголемија како 

резултат на активности на човекот и непланирано управување со технолошкиот развој. 

Затоа, низ целиот свет се појави спор помеѓу важноста на зачувувањето и зачувувањето на 

екосистемите за заштита на животната средина и потребата за задоволување на човечката 

желба со жртвување на животната средина.Според, терминот „заштита на животната 

средина“ може да се дефинира како превенција за зачувување и зачувување на 

стандардното здраво ниво на медиумите во животната средина со намалување на 

производството на загадувачи или загадувачки материи во медиумите за животна 

средина  

Различни човечки активности предизвикуваат многу непожелни ефекти врз животната 

средина кои можат да бидат лоши за човековото здравје, економски, природни ресурси и 

генски базен на екосистемите како што се загадувања, ефект на стаклена градина, 

глобално затоплување и ерозија на почвата. Заштитата на средина е нешто за кое вреди 

да се бори заради неколкуте причини. Прво, загадувањето на животната средина е една 

од главните причини зошто треба да се бориме за заштита на животната средина. Покрај 

тоа, глобалното затоплување е исто така друга причина предизвикана од уништувањето 

на шумите. Покрај тоа, топлите климатски промени и поплавите исто така ја зголемуваат 

можноста за ширење штетници и болести. 
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